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страниц 

прочитал  в 
каждый день?

Работа 10-1-10.
Сколько марок 
на спортивную 

тему? 

Работа 4-1-11. 
Сколько в классе 
девочек и сколько 

мальчиков? 

Работа 4-2-11. 
Сколько в классе 
девочек и сколько 

мальчиков?

Работа 5-2-10. 
Сколько лет 
дочери? 

Работа 5-1-10. 
Сколько лет 
Борису?

Работа 6-1-11. 
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страниц 
печатает 
принтер в 
минуту?Работа 6-2-11. 

Сколько пачек 
упаковывает 

каждый 
автомат? 

Работа 11-2-9. 
Сколько стоят  
тюльпан и 
нарцисс 
вместе?

Работа 11-1-9.
Сколько 

карандашей в  
коробках 
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Удач
и!



А = vt

Пусть в классе х девочек и у мальчиков. Какая 
система уравнений соответствует условию 

задачи?

В классе 25 учащихся. При посадке деревьев в 
школьном саду каждая девочка посадила по 2 
дерева, а каждый мальчик – по 3 дерева. Всего 
было посажено 63 дерева. Сколько в классе 
девочек и сколько мальчиков? ? 

Каждый 
посадил

Количество 
учащихся

Посадили 
деревьев

Девочек

Мальчиков

2 дерева

3 дерева

х человек

у человек

2х деревьев

3у деревьев

63 
дерева

25 
человек



 
Б. х + у = 25

63=
2
 х +

3
уверно

Каждый 
посадил

Количество 
учащихся

Посадили
 деревьев

Девочек

Мальчиков

2 дерева

3 дерева

х человек

у человек

2х деревьев

3у деревьев
25 чел. 63 дер.

 63=
3
 х +

2
у

А. х + у = 25

 
В. х + у = 25

3х + 2у = 63

 
Г
.

х + у = 25
2х + 3у = 63

 х + у = 25
2х + 3у = 63

выход



В классе 18 учащихся. Для поливки сада каждая 
девочка принесла по 2 ведра воды, а каждый 
мальчик – по 5 ведер. Всего было принесено 57 
ведер воды. Сколько в классе девочек и сколько 
мальчиков? ? 

Пусть в классе х девочек и у мальчиков. Какая 
система уравнений соответствует условию 

задачи?
Каждый 
принес

Количество 
учащихся

Принесли 
ведер воды 

Девочек

Мальчиков

2 ведра

5 ведер

х человек

у человек

2х ведер

5у ведер
57 

ведер
18 

человек



Каждый 
принес

Количество 
учащихся

Принесли ведер 
воды 

Девочек

Мальчиков
18человек

2 ведра

5 ведер

х человек

у человек

2х ведер

5у ведер
57 ведер

 
А. х + у = 18

2х + 5у = 57

 Б. х + у = 18
5х + 2у = 57

 57=
2
 х +

5
у

В. х + у = 18

 
х + у = 18
2х + 5у = 57

верно

 57=
5
 х +

2
у

Г
.

х + у = 18
выход



Андрей старше Олега на 4 года, а Олег старше 
Бориса в 1,5 раза. Вместе им 36 лет. Сколько лет 
Борису? ? 

выход

Андрей - 
Олег - 
Борис - 

? лет,
? лет,

? лет,

на 4 года старше
в 1,5 раза старше 36 л.,

х (л.)
1,5х (л.)

(1,5х + 4)л.
36 

1,5х + х = 36
4х + 4 = 36
4х = 36 –  4
4х = 32
х = 32 : 4
х = 8

А. 16 лет

Б. 12 лет

В. 8 лет

Г. 6 лет

+(1,5х + 4)



Бабушка старше мамы на 20 лет, а мама старше 
дочери в 5 раз. Вместе им 86 лет. Сколько лет 
дочери? ? 

Бабушка –  
Мама –  
Дочь – 

А. 16 лет

Б. 12 лет

В. 11 лет

Г. 6 лет

?лет,
?лет,
?лет,

на 20лет старше
в 5 раз старше 86 л.

х(л.)
5х(л.)

(5х + 20)л.
86л. 

х + 5х + (5х  + 20) = 86
11х + 20 = 86
11х = 86 – 20

11х = 66
х = 66 : 11

х = 6

выход



340 

На двух принтерах распечатали 340 страниц. Первый 
принтер работал 10 мин, а второй – 15 мин. 
Производительность первого принтера на 4 страницы 
в минуту больше, чем второго. Сколько страниц в 
минуту можно распечатать на каждом принтере? ? 

Пусть производительность первого принтера – 
х  страниц в минуту. Какое из уравнений 

соответствует условию задачи?

Производитель -
ность (стр./мин)

Время 
работы (мин)

Количество 
(стр.)

Первый 
принтер
Второй 
принтер

х 

х – 4 

10 

15 

10х 

15(х – 4) 

на 4стр. больше

на 4стр. меньше



340 

Производитель -
ность

Время 
работы Количество

Первый 
принтер
Второй 
принтер

х (стр.)

(х – 4) стр.

10 (мин)

15 (мин)

10х (стр.)

15(х – 4) (стр.)

выход

 А. 15х + 10(х – 4) = 340

 Б. 10х + 15(х + 4) = 340

 В. 10х + 15(х – 4) = 340

 340=
10
 х +

15
х – 4Г

.



Первый автомат упаковывает в минуту на 2 пачки 
печенья больше, чем второй. Первый автомат работал 
10 мин, а второй – 20 мин. Всего за это время было 
упаковано 320 пачек печенья. Сколько пачек печенья 
в минуту упаковывает каждый автомат? ? 

Пусть производительность первого автомата – 
х  пачек в минуту. Какое из уравнений 

соответствует условию задачи?
Производитель -

ность (пачек)
Время 

работы (мин)
Количество 

(пачек)
Первый 
автомат
Второй 
автомат

х 

х – 2 

10 

20 

10х 

20(х – 2) 
320 

на 2 п. больше

на 2 п. меньше



Производи-
тельность (стр.)

Время 
работы (мин)

Количество 
(стр.)

Первый 
автомат
Второй 
автомат

х 

х – 2 

10 

20 

10х 

20(х – 2) 
320 

выход

 А. 10х + 20(х – 2) = 320

 Б. 10х + 20(х + 2) = 320

 В. 20х + 10(х + 2) = 320

 320=
10
 х +

20
х – 2Г

.



В 2 большие и 3 маленькие коробки помещается 
38 карандашей, а в 3 большие и 2 маленькие коробки 
– 42 карандаша. Сколько карандашей в большой и 
маленькой коробках вместе? ? 

2 38 карандашей3

3 42 карандаша2

2 + 3 = 5(б.к.)
3 + 2 = 5(м.к.)

38 + 42 = 80(кар.)



2 + 3 = 5(б.к.)
3 + 2 = 5(м.к.)

38 + 42 = 80(кар.)

й1 16 карандашей1

5 80 карандашей5

80 : 5 = 16(кар.)

выход



Букет из трех тюльпанов и двух нарциссов стоит 80 р., 
а букет из двух тюльпанов и трех нарциссов – 70 р. 
Сколько стоят один тюльпан и один нарцисс вместе? ? 

70 р.2 3

80 р.3 2



5 150 р.5

30 р.

выход
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